

天路詩歌音樂事

2813 Ocean Avenue, #1K
Brooklyn, NY 11235 USA

代禱信〈六十七〉

電話: (718) 891-0001
網址: www.tlsg.org

※ ※ ※ 家事分享 ※ ※ ※

感謝神豐盛的恩典，2023年2月18日，舉行了第一屆天路詩歌退修見證會。從上午十點開始，一直到下午四點半才結束，分為四堂進行。這是羅姐妹多年來，在苦難中經風暴得造就的生命歷程。有見證，有信息，有詩歌欣賞和詩班與會眾弟兄姐妹同聲高唱。感謝神奇妙的帶領，原本打算只是在詩班20多位團員中用一天時間的分享，變成有一百多位的弟兄姊妹，分別來自26間教會參加的聚會。現將會後的迴響摘錄如下。

(1) 來自紐約上州，從未謀面的一個教會，有17位參加。這是帶領者呼弟兄的回應。

「…非常震撼有收益的退修會。弟兄姐妹反饋說，這次的信息非常深入，這是在我們以往牧師講道中所沒有聽過的。打開了我們靈裏的眼睛，讓我們對十字架有了更深刻的領悟，也為我們復活節更好的獻唱《榮耀的十字架》這首歌，提供了及時的幫助和屬靈的認識。儘管這次退修會是第一屆，但無論從形式安排，聚會節奏，信息內容和歌曲穿插，都相當地活潑緊湊，真實生動，發人深省，讓我們更加堅定了這條十字架的道路。」

(2) 退修會兩週過後，劉姊妹的回應：

從這次退修見證會到現在，復興的烈火一直在我心中燃燒，因為生活中的各樣磨練，使我有「躺平」的感覺。可是躺下來，又不平，心裡有不平衡的感覺，不平安，所以又得起來走天路。可是，看看周圍環境，又沒有同走天路的人一起走的動力。身邊的人都已經被世界同化了，不是被神改變，乃是軟軟弱弱的，還是吃奶的大嬰孩，覺得很無力。這次見證會，使我精神倍增。我將天路詩歌光碟放在車上聽，阿呀！見證會之後再聽這些歌，那種感覺就連起來了，靈裏就有感動。邊聽邊感覺到見證會聖靈充滿的那個場面，好像回到了現場一樣。

(3) 兩位姊妹在退修會剛一結束就含著淚水來說，這次退修會太感動了。「主把大愛藏在患難裏」這首歌唱進了我的心，特別受激勵。

(4) 一位外州的姐妹聽了現場視頻說：很得激勵的見證。早晨正好讀到詩篇139篇，又聽到您的信息，感謝神奇妙帶領，最後的詩歌也貼切道地出我的心聲。

接下頁/代禱信六十七。。。。

。。。接上頁/代禱信六十七

(5) 看了退修見證會視頻從中國傳回來的回應：

這是天路詩歌作者心靈的感觸和人生的經歷，更是聖靈的帶領和成就。這個講課使我有更深的認識。主愛我們，不管處在什麼境遇，我們都是主手中的器皿，順從主旨，由主使用。現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。所經歷或面臨的大小事，都經主的手量過，且適合我，因主給的是我們能承受的。凡事在主手中，順服即可。

(6) 一位被邀請來參加這次聚會的姊妹對邀請人說，這是我第一次參加這麼好的聚會。下次再有這樣的特會，請告訴我，我會帶更多的人來參加。

(7) 一位姊妹在參加天路詩歌退修見證會之後發來的禱告詞：

「我們在天上的父啊，天路詩歌是從祢而來，天路詩歌是生命之歌，是重生之曲，是教會復興的歌，是天路客進行曲，是永生神的心意。願天路詩歌在所有跟隨耶穌到底的人心中唱響！求主按著祢的心意使用天路詩歌，堅固天路客的信心。」

(8) 退修會的四堂信息已上載：<https://www.youtube.com/@tlsgsg>

※ ※ ※ 代禱事項 ※ ※ ※

1. 求主按著祂的心意使用天路詩歌，預備詩班的侍奉。求主帶領天路詩歌音樂事工當行的每一步。求主招聚團員們在真道上一同追求生命的長進，賜下智慧和啟示的靈，使我們真知道祂，滿足主的心意。
2. 天路詩歌第五集的錄音工作正在進行當中。求主加添力量給參與歌唱的，錄音製作的每一位，將神所賜的恩賜獻給神使用，造就自己，造就更多的弟兄姊妹。
3. 為末世基督徒的靈命禱告。在面對現今各種社會亂象，戰爭危險，家庭危機，壓力重擔之時，認清魔鬼撒旦明槍暗箭的攻擊和糖衣炮彈的誘騙，不要驚惶、退縮、躺平、妥協。祈求聖靈光照我們，除去心中的膽怯、黑暗、罪污。在神的話語上下功夫，在真道上站穩，靠著主，依賴祂的大能大力，做剛強的人，從世界中分別出來，努力進天國。「不要愛世界和世界上的事，人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了。」

(約一 2:15)

這世界和其上的情欲都要過去。唯獨遵行神旨意的是永遠長存。約一 2: 17

主內末肢 羅慕光

二零二三年四月十八日

